
 

 

 

 

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

 

Jižní Afrika – u čební text  
Pro 2. stupeň ZŠ a nižší ročníky gymnázií  

  
(téma) 

Formální stránka - diplomová práce je napsaná na  104 stranách včetně seznamu 
pramenů.   Normativní požadavky na diplomovou práci byly splněny, avšak postrádám 
autorizaci fotografií a map, které by měly být aspoň uvedeny v přílohové části tak, jak 
je to i u učebnic zvykem. Za velice pozitivní považuji odkazy na webové adresy 
strukturované přiměřeně profilu čtenáře. V textu se objevují překlepy. 
 
 Struktura práce – dílo je  členěno do 7 kapitol. V úvodní části práce jsou  anotace 
v anglickém a českém jazyce. Logická posloupnost uspořádání kapitol je dobrá.  Je 
třeba vyzdvihnout 6. kapitolu, která reprezentuje hlavní výstupy práce a je zpracována 
pečlivě.  
Metodika práce-  cíle práce  jsou definovány v úvodní části a vypracovaná struktura 
metodiky je vhodným nástrojem k jejich dosažení. Při analýze existujících učebnic (ve 
4. kapitole) by bylo pracovně vhodnější u každé učebnice vyselektovat kladné stránky, 
které použiji a vysvětlit proč i negativní stránky a i zde rovněž vysvětlit proč je 
považuji za negativní. Tato metoda by pomohla ke kvalitnější syntéze v kapitole 5. 
 Viz str. 17. nebylo by lepší nefixovat texty pouze na jeden atlas od jednoho autora, ale 
text postavit více neutrálně? Prodloužila byste životnost vašeho textu.   Práce s 
literaturou  – ve svém rozboru literatury prokázala autorka dobré znalosti  autorů a 
oceňuji i komparaci se zahraniční učebnicí. 

 Celkové hodnocení práce  práci považuji za velice dobrou. Autorka se 
dopustila drobných formálních i metodických chyb, které vyplývají z publikační 
nezkušenosti. 
Tvorba moderních učebnic zeměpisu, kterou se autorka ve své práci zabývala, je 
aktuální a zpracované texty jsou použitelné v praxi.  
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       Podpis oponenta diplomové práce 
 
 
 
V Č. Budějovicích dne 22.5.2007 
 
 
 
Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


